


کدام گزینه درست است ؟

1
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4

5

.درست است 2گزینه ی 

.درست است 3گزینه ی 

.درست است 2یا1گزینه ی 

.درست است 3یا2گزینه ی 

.درست است 5یا4گزینه ی 



با چشم . وجود دارد وزرددر کیسه ای تعداد زیادی توپ در رنگ های آبی ، قرمز ، سبز ، 

توپ هم رنگ بین توپ های 4های بسته ، چند توپ از کیسه خارج کنیم تا مطمئن باشیم 

خارج شده وجود دارد ؟
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5

4
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16



(کبادکنیکازبیش)هابادکنکازتعدادی،کردنبادموقع.خریدبادکنک13شخصی

،آنخریدقیمتازترگرانتومان9راماندهباقیهایبادکنکازیکهراو.ترکیدند

؟بودخریدتومانچندرابادکنکهراو.کردسودتومان48پایاندر.روختف
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14

24

16
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را از چپ به راست بخوانیم و چه ازگاه چه آن یک عدد چهار رقمی را آینه ای می گوییم هر 

ترین تعداد عدد چهار بیش . 4444و یا 7557راست به چپ ، یک عدد خوانده شود مانند 

؟رقمی متوالی که می توان نوشت به طوری که هیچ کدام آینه ای نباشند چند تا است
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10
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. د پشت در دو اتاق قرار گرفته ایم که داخل هر یک از آن ها می تواند روشن یا تاریک باش

ا ، یانددر ضمن می دانیم که جمله های نوشته شده بالای درب این اتاق ها یا هر دو درست 

کدام گزینه درست است ؟. هر دو غلط 

1
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4

5

.تاریک است Bروشن و اتاق Aاتاق 

.روشن است Bتاریک و اتاق Aاتاق 

.هر دو اتاق روشن هستند 

.هر دو اتاق خاموش هستند 

.اطلاعات موجود برای معلوم شدن وضعیت هر دو اتاق کافی نیست 

اتاق دیگر تاریک است  حداقل یکی از اتاق ها 
.روشن است 

B A



زوترایکفهیکدرراوزنهتعدادیبیژن.داریمکیلویی8وکیلویی5یوزنهزیادیتعداد

درمدانیمی.رسیدتعادلحالتبهترازوودادقراردیگریکفهدرراوزنهتعدادیمنیژهو

دوهایوزنهتعدادوداردوجودکیلویی8یوزنههموکیلویی5یوزنههمکفهدوهر

کیهایوزنهوزنجمعبرایممکنمقدارترینکوچکصورتایندر.نیستمساویکفه

؟استکدامکفه

12345 4249536370



𝟒جدولیکهایخانهازیکهردر × مجموعکهطوریبه.ایمنوشتهرا2یا1عدد،𝟒

𝟑مربعهردرواقعاعداد × .نیست4مضرباعدادکلمجموعولیاست4مضرب𝟑

ارمقددوایناختلاف.کنیدطراحیرامجموعکمترینومجموعترینبیشباجدولی

؟استکدام
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16



ا توجه به باشد ، ب« قد مجتبی از قد نگار بلند تر است » به معنی « مجتبی            نگار »اگر 

کدام یک از بقیه کوتاه تر است ؟قد شکل زیر  
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مجتبی

ساسان

کاملیا

فراز

نگار

مجتبی

فراز

نگار ساسان

اکاملی



را می توان به جای         قرار داد تا عبارت زیر درست  4,3,2,1,…,9چه تعداد از عدد های 

؟باشد 
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ستطیل نسبت طول به عرض این م. مربع شکل ، کاشی شده است هاییمستطیل زیر با کاشی 

کدام است ؟
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𝟒
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پس از شمارش . اندصندلی در آن چیده شده است تعدادی نشسته 500در یک سالن که 

در این سالن نفر حداکثر چند . است 5به 8معلوم شده ، نسبت آقایان به خانم ها مثل 

نشسته اند ؟
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470

483

500

494

450



عدد کوچک تر از میان این 5میانگین . شده است 202عدد طبیعی مختلف 9میانگین 

عدد وسطی کدام . شده است 300عدد بزرگ تر از میان آن ها 5و میانگین 100عدد ها 

است ؟
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118

500
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162

182
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